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平成２７年４月２１日（火曜日）寒河江市教育委員会 

 

○ 出席委員（５名） 

教育長 草 苅 和 男   委 員 菊 地 道 子   委 員 鬼 海 瑞 光 

委 員 松 田 彌生子   委 員 鈴 木 淳 一    

○ 欠席委員（０名） 

○ 事務局職員の職氏名 

学校教育課長 山 田 健 二   管理主幹 高 林 雅 彦 

生涯学習課長 荒 木 信 行   スポーツ振興室長 辻  洋 一 

 

○ 委員会日程 

 

 教育委員会日程                   午前９時３０分 開 議 

 平成２７年４月２１日（火曜日）           市役所 ４０１会議室 

 

 １ 開 会 

 

 ２ 議事録承認 

 

３ 教育長報告 

 

４ 議 事 

    議第２２号 教職員の懲戒処分の内申について（追加） 

 

５ 閉 会 

 

 

会議に付した事件 

  

教育委員会日程に同じ 
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１ 開 会  午前９時３０分 

２ 議事録の承認 

 

○草苅和男教育長 

  ただいまから教育委員会を始めます。よろしくお願いします。 

はじめに前回の議事録の承認についてお願いいたします。 

（前回議事録を回覧のうえ、全出席委員が署名を行った。） 

 

３ 教育長報告 

 

○草苅和男教育長 

  ４月１０日から本日までの主なものを申しあげます。 

  ４月１２日（日）、山形県縦断駅伝競走大会寒河江西村山チーム結団式が文化センター

で行われました。２５名の選手・スタッフと関係者も含め、総勢約５０名の出席があり

ました。本番は４月２７日から２９日までの３日間となっております。今年度の目標は

３日間を通して６位入賞、２日目優勝を目指して地元入りしたいと意気込んでおります。

ぜひご声援をよろしくお願いしたいと思います。 

  １３日（月）、県立楯岡特別支援学校寒河江校の入学式が高松小体育館で行われました。

入学生は２名、全校生６名となります。 

１４日（火）、旧三郷小学校に設置、開校することになりました県立楯岡特別支援学校

大江校の入学式が行われました。寒河江校は小学部ですが大江校は中学部、高等部が設

置されております。山田課長が出席しましたが、入学生は中学部が５名、高等部が８名、

全体の在席が２１名となっております。 

１６日と１７日の２日間、東北都市教育長協議会総会及び研修会が山形市のホテルキ

ャッスルで行われました。その中で文科省の初等中等教育局財務課長の国の施策等につ

いての説明や、兵庫教育大学の教授から教育長を対象とした研修会を開催しているとい

う内容の話がありました。講演では東北文教大学客員教授渋谷光夫先生からお話を伺い

ました。研究協議では、各都市の教育長との情報交換の時間があり、学校の統廃合の問

題の取組や現状について話がありました。新しい教育委員会制度への対応についても話

が出されました。私も寒河江の状況について発言させていただいたところです。その他、

いじめ防止対策の取組について等の話題提供があり、それらについて情報交換を行って

きたところです。 

１７日（金）、市美術館名誉館長郷間正観氏と面談いたしました。初めての面談であり、

市美術館の作品について紹介と説明をいただいたところです。 

１８日（土）、寒河江市総合スポーツクラブ、アスポートさがえの総会がサンチェリー

であり、こちらに出席しております。 

２０日（月）、陵東中でインフルエンザ集団発生があったとの報告がありました。２０

日現在ですが３年生を中心に、生徒３３名、教職員１名、合計３４名が罹患していると



- 3 - 

 

のことであります。２０日は校医と相談の上、３年生のみ、給食後に一斉下校、２１日

から２３日まで学年閉鎖という措置をとっております。本日行われています全国学力テ

ストについては陵東中３年生は不参加となり、全国集計の対象からは外れるということ

になります。 

  報告については以上になります。 

 

４ 議 事 

 

○草苅和男教育長 

次に議事に入りたいと思います。 

  追加案件の「議第２２号 教職員の懲戒処分の内申について」を議題といたしますが、

人事案件ですので会議を公開しないことにしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

（全員より同意する旨の返答あり。） 

  それでは会議を公開しないことに決定いたしました。 

   

  「議第２２号 教職員の懲戒処分の内申について」審議ののち、原案のとおり可決。 

 

  その他 について、委員の皆さんの方から何かございますか。 

 

○松田彌生子委員 

  先ほどの教育長報告の中で、高松の特別支援学校の入学式があったということについ

てですが、全校生徒で６名になったということですが、学年ごとの内訳とどこの市町村

からきているのかお聞きしたいと思います。 

 

○山田健二学校教育課長 

  １年生が２名、２年生が２名、５年生が２名の計６名。寒河江からは１年生が１名と

なっています。 

 

○草苅和夫教育長 

  他にありますか。 

なければ以上で教育委員会を閉会したいと思います。ご苦労様でした。 

 

５ 閉 会  午前９時５４分 

 

以 上 


